



# 市领导赴企问需求解难题促发展 精准施策解决企业共性难题

## ■进万家 办实事 解难题

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 6月22日,市人大常委会主任陈美蓉赴城西新区走访企业,开展万名领导干部进万家(企)我为群众(企业)办实事专题实践活动。走进中君日用五金、诚鑫铝制品、华溪衡器、麦瑞工贸等企业,陈美蓉与企业负责人深入交流,详细了解企业经营、销售网络等情况,重点询问企业需求。政府对企业很关心,相关部门的服务业也很到位。虽然从事的行业、生产的产品不同,但各企业负责人对政府部门提供的服务均表示满

意。针对大家普遍反映的原材料价格上涨、芯片短缺等共性问题,陈美蓉要求认真分析总结、深入研究,帮助企业共同寻求应对办法。

在树人工贸,陈美蓉走进厂房车间,认真听取企业发展情况介绍。当得知企业在申请天然气管道安装后进展不快时,陈美蓉当即要求相关部门加强协调,尽快帮助企业解决生产所需。

永康产业链完整,是创新创业的沃土。蓝袖工贸是新永康人创办的企业,与去年相比,今年产值有望实现翻番。在看好发展前景的同时,企

业负责人表示外地人在永康创业还存在融资难问题。对此,陈美蓉要求相关部门加强与金融机构的对接,为企业破解融资难题,助力企业健康成长。

陈美蓉还走访了兰歌化工等企业。她说,各级各部门要以开展万名党员干部进万家(企)我为群众(企业)办实事专题实践活动为契机,深入企业生产一线,掌握企业实际需求,精准施策、分类解决企业共性难题,做好惠企政策、工业新政宣传和落实工作,确保企业享受到实实在在的政策红利。广大企业要坚定信心、练好内功,积极应对各类风险挑战,同时要切实做好安全生产工作,实现安全健康持续发展。

## 朵云轩2021春季艺术品拍卖会精品展举行 书画大家作品惊艳亮相

融媒记者 颜元滔

本报讯 6月19日至20日,朵云轩2021春季艺术品拍卖会精品展在市博物馆举行,文旅发展考察座谈会同步召开。市人大常委会副主任章锦水、副市长卢轶参加活动。

本次展览精选展品近70件,范围涵盖中国书画、古玩杂件、中西油画、金石印章等门类。书画作品占比较多,其中古代书画涵盖董其昌、文徵明、仇英、唐寅、陈洪绶等名家大作,近代书画除南张北齐之外,还有海上名家谢稚柳、吴湖帆、林风眠、黄宾虹等,书法、楹联有李鸿章、康有为、吴昌硕、赵之谦、蔡元培、弘一法师等诸多大家的作品。

座谈会上,市领导表示,希望今后能够与朵云轩加强交流合作,共同探寻文化发展新渠道、新方式,通过请进来走出去,增强我市文化氛围,厚植我市文化底蕴,提升文化软实力。

## 廉拍永康摄影创作大赛作品征集启动

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 记者6月22日从市纪委获悉,为庆祝中国共产党成立100周年,讴歌中华民族实现伟大复兴的奋斗历程,持续推进清廉永康建设,市纪委正式启动廉拍永康摄影创作大赛,面向全市征集摄影作品。

据介绍,参赛作品要以反映清廉元素为主,摄制时间须为2021年。作品要求原创且未在媒体公开发表过,可为单张照片,也可为一组照片,除了需要命名外,每张(组)图片还要配文字说明,并注明拍摄地点、拍摄时间、作者姓名和联系方式。作品建议横拍,像素不低于800万,电子版式需为JPG(JPGE)格式,且每张数码摄影照片大小不低于5M。

作品征集内容分为文化类、社会风貌类、从严治党类、四季风景类、爱岗敬业类、节日节庆类等,既可以是反映各类民间风俗活动风貌、党员干部接受廉政教育的场景,也可以是反映经济高质量发展、干部群众厉行节约的场景;既可以是反映持之以恒正风肃纪、群众参与监督的场景,也可以是展现时节农事、民俗风光的场景;既可以是反映各行各业行风面貌、坚守岗位忙碌工作的场景,也可以是反映各类节日特有习俗、庆祝节日热闹氛围的场景。

本次大赛共设一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名、优胜奖10名,主办单位还将推荐优秀作品参加上级纪委监委举办的镜头征集活动。参赛者可将参赛作品电子版(多张照片需压缩成包)发送至邮箱576616105@qq.com,电子邮件标题为廉拍永康+拍摄者姓名+联系方式。投稿截止时间为2021年12月31日。



## 织密疫情防控网

近日,市看守所联合市医疗机构,给全部被监管人员接种新冠疫苗,织密疫情防控网,保障被监管人员健康权益。

融媒记者 杨成栋 摄

## (上接1版) 一道廊 串起浓郁生活气息

永康江穿城而过,串起了丽州大地的灵气,带给我们柔情与洒脱。白天,站在高处俯瞰江面,江水在阳光的映照下,轻轻漾着粼粼的波光,远远望去,是宁静与祥和。而等到夜幕降临,华灯初上,三江六岸就以江水和建筑为纸,以星空与灯光为墨,绘就一幅磅礴大气、流光溢彩的绝美画卷。每到这个时候,家住望春小区的老林就会带上二胡,呼朋引伴去江边坐坐、逛逛。

这个工程好!老林口中的工程,是投资近8000万元的三江六岸提升改造工程一期项目。项目以永康城市形象水岸为规划定位,北起望春桥,南至南溪大桥,打通了江边休闲游步道,新建了水中栈道等特色栈道,改造提升了江边广场和绿化景观,增设了休闲娱乐设施,在完工之日,便受到了市民的普遍好评。这个好评,写在了傍晚,有如潮涌般的人群中,对弈的、乘凉的、热舞的、高歌的、闲逛的,漫步在江边,时刻感受到浓郁的生活气息,是各得其乐的平凡、惬意与美好。

霓虹闪烁、流光溢彩,光影交错之间,江边的夜景就像一幅幅流动的画,成为我们引以为豪的一道风景线。习惯于在饭后走两步的林洁静,最爱在朋友圈晒三江六岸与晚霞的合照。

如今,投资约2亿元的三江六岸提升改造工程二期项目也已接近尾声。可感知的文化名城、可触摸的生态绿色、可享受的休闲水岸、可通达的活力空间、可记忆的城市形象,这一系列项目规划目标,正在通过扩大的范围、延伸的长度、做细的精度写向三江六岸。

用一组数据勾勒三江六岸的大致影像:20.9公顷城市开放空间连接、6.75公里城市景观带,构建活力低碳的公园绿带;12公里绿色慢行道、12个休憩驿站,打造全线无障碍的慢行水岸;1704吨年碳收集量、126种观赏动植物,构建可持续的生态绿廊;每天167立方米的雨水涵养量,980.79立方米调蓄雨量,打造弹性循环的海绵城市。可赏、可游、可用,未来的丽州城更精致、更宜居,以三江六岸为核心的区域将呈现处处有景、步步有特色公园的效果。

永康江、南溪、华溪,经由水岸同治,三江滨河穿城而过的资源禀赋合成一道美的连廊,扮靓丽州城。

## 一座城 承载美好生活向往

从古到今,文人墨客笔下的江南,总是迷人风景的指代,在永康,江南区块也有着得天独厚的区位优势和资源禀赋。2016年12月,市第十四次党代会报告提出,要高标准规划、高品质建设江南山水新城,这是江南那一片净土,正式有了官方的名称。2019年6月,在与上海同济城市规划设计研究院进行多轮会商、几易其稿之后,江南山水新城规划草案公示,规划突出山水、生活,将自然山水与城市格局结合,努力打造永康大花园中的精品,16平方公里的新城面貌首次展现在公众面前,令人神往。

为什么神往?是永续发展的需求。市民对美好生活的向往,意味着经济社会发展不能停滞,城市建设不能停滞,城市化脚步不能停滞。但如果只在原有老城里修修补补,过着螺蛳壳里做道场的日子,就难以实现跨越式大发展。

做美老城,做精新城,这是永康谋定后作出的战略抉择。以打造品质活力永康为目标,加强城市规划建设管理服务和精神文明建设,推动永康从绕江发展向依山傍水发展转变,从摊铺子索取式发展向重内涵可持续发展转变,从偏重经济发展向经济人文并重发展转变,从粗放式建设管理向精细化科学化建设管理转变,走出一条具有永康特色的城市高质量发展道路,这也是打造世界五金之都必须要走的战略路径。

此后,江南山水新城的高品质建设步伐一直在稳步推进,新城建设如火如荼。区域内拆迁安置建设速度加快,目前地下室过半,部分主体已至三层楼面;公共路网建设不断成型,南四环、南都路、解放南路等主干道建设进展良好;首宗涉宅用地B13-16A地块工程按计划推进,地下室工程已全部启动,售楼部已经结顶正在装修;H-08地块成功出让,这是我市首宗带方案出让的尝试,也是首个第四代住房项目在永康亮相;大溪塘公园已完成设计招标,正在深化规划设计方案;江南山水新城小学正在谋划招标方案,无论何时何地,只要你开口询问,江南山水新城党工委副书记、管委会副主任吴有来定能给出准确答案。吴有来如此,团队里的每一位,也都如此。

经常跑项目、盯现场,他们早已把市民的期盼印刻在自己的心上。在杜绝铺张浪费的前提下,舍得大手笔投入,坚持高标准、高水平、高品质,加快建设江南山水新城,全力打造永康大花园中的精品标杆。

期待着,江南山水新城,让永康未来的一切变得皆有可能。

欢迎刊登分类广告

发电机出租出售  
13588608700 338700  
园丁新村套房转让  
电话:15268681579  
厂房店面出租  
东永二线(永康职校旁),有8000多平方米厂房出租,店面10多间,15925924937 663967  
丽州一品排屋转让  
占地80㎡,建筑360㎡,前后花园,豪华装修。  
13735709333  
丽州一品套房转让  
126.9㎡东棚头,子母车位,毛坯。  
13735709333  
凤凰城套房转让  
89㎡东棚头,豪华装修。  
13735709333  
中月珑园套房转让  
122㎡西棚头,毛坯。  
13735709333  
声明  
永康市宏乐工贸有限公司遗失法人章一枚,声明作废。